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𝑢𝑥معادله -1 + 𝑢𝑦 = (2𝑥 + 4𝑦)𝑢 .را به روش جداسازی متغیرها حل کنید 

,𝑢(𝑥یفرانسیل جزئی زیر را برای معادله د -2 𝑦)  .حل کنید 

𝑢𝑥𝑥 + 𝑢𝑦𝑦 = 0                 0 ≤ 𝑥 ≤ 1 , 0 ≤ 𝑦 ≤ 2  

𝑢(𝑥, 0) = 0                                                                  
𝑢𝑥(𝑥, 2) = 𝑥                                                                

𝑢(0, 𝑦) = 0                                                                  

𝑢(1, 𝑦) = 0                                                                  

 

𝑢𝑡𝑡مسئله موج را در حالتی حل کنید که -3 = 𝑐2𝑢𝑦𝑦  و𝑢𝑡(𝑦, 0) =  و انحراف اولیه برابر با نمودار زیر باشد: 0

 

 

 

𝑇𝑥𝑥در یک میله به طول بی نهایت  -4 = 𝑇𝑡  توزیع اولیه دما به صورت ،𝑇(𝑥, 0) = {
50 |𝑥| < 1
0 |𝑥| > 1

 .𝑇(2,1)است. مطلوبست  

,𝑢(𝑥در یک تیر مرتعش، خیز جانبی از حل معادله دیفرانسیل پاره ای زیر بدست می آید. مطلوبست  -5 𝑡). 

𝑢𝑥𝑥𝑥𝑥 − 𝑢𝑡𝑡 = 0                 0 ≤ 𝑥 ≤ 𝐿 , 0 ≤ 𝑡          
𝑢(0, 𝑡) = 0                                                                  
𝑢𝑥𝑥(0, 𝑡) = 0                                                              
𝑢(𝐿, 𝑡) = 0                                                                  
𝑢𝑥𝑥(𝐿, 𝑡) = 0                                                              
𝑢(𝑥, 0) = 𝑓(𝑥)                                                            
𝑢𝑡(𝑥, 0) = 𝑔(𝑥)                                                          
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